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Oépata Puvokng A” Avkeiov

Al

A2.

Avo pobntég ompmdyvovv, ackmaviag otabepéc oplovrieg dvvauels Fi, B
avtiotoyo, and éva Bpavio o kabévag, o TpdTOog He oTadepn TaydTNTO V1=1 M/S
Kol 0 0e0TEPOC e TN duthdoia tayvtnto. Ta Opavia givor opota ko n pnalo Tov
kabevog eivar m = 10 kg.Tn ypovikn otiyun t, = Ota Opavia Bpickovratl oty idwo
0¢om Kot ktvovvton Tpog Vv idwa Katevbuvon).

Noa cvykpivete T SLVAUELS TOL AGKOVV Ot OVO pabntég ota Opavia. H andvinon
va givot oTioAoynUEVN.

Noa vroloyicete T peta&d v Bpaviov ardctacn ) xpovikn otyun tp = 20 s.

Noa vroloyicete v opilovtio duvaun F mov mpémetl va aoKNoEL 0 TPMTOG LaBNTNG
010 Bpavio Tov amd ™ ypovikn otryun t1 = 20 Séwg ™ ypovikn oty =25 S
®oTE Vo OTAoEL TO OeVTEPO LaBNTN 61O TELOS VTV TOV YPoviKoD dtacthpatog. O
2% nabnthc cvveyilel va kiveitat pe Tov 1810 tpodmo.

Tn xpovikn otiyun t = 25 smov 10 Tp®dTO Opavio ETAveL To devTEPO, O LaBNTEG
OTOUOTOVV VO 00KOVV JLUVAUELS 6T Bpavia, To Bpavia cLYKPOVLOVTOL TAUCTIKA
Kot a@ov dlavocovy pia amdotoon d otapatodv. Na vrwoloyicete TV amdcTAoN

d.

Atvovtot: 0 cvvteheotg TPIPNS oAicOnong avapesa ota Bpavia kot to danedo p=0,1

n emrdyvvon g Papvtntoag g=10 m/S.

(Ta téooepa Oéuara eivar 10000vaua)



Avon:
Al. Ot dvvdperg eivar ioeg.

A2, X=v1-11=20m
%=v2 -t;=40m
AX=20m

B. Amé ™ ypovikn otiypn 11=20S £wg ™ ypovikn otryun th=25s1oyvet:

X1=v1-t+1/2 (X-tz

Xo=vo-t

X1=Xo+20

Ao 10 cVvoTNUA TOV TPLOV €EI6GADGEDMV VTOAOYILOVUE TNV EMTAYVLVOT TOV TPETEL VO
anoktioet to 1° Opavio yio va ptéoel to 2° .

0=2 m/¢

E@appodlovpue toug Nopovg tov Nevtova yuo to 1° Opavio

Aovoc yy’ : XFy=0 = N-B=0 = N=B = N=mg

Aovoc XxX: EFX=mo = F-T=mo. = Fumg=mu = ..... F=30N

. Tn otiyun g kpovong to 1° Opavio €xet taydhnta: v =v1+at = vy'=11m/s.
Apyn dwrfhipnong mg oppng:

mv; +mu,=(Mm+m)V = V=6,5 m/s.

H emBpddvvon 1ov cuescopotopotog eéontiog g Tppng eivol:

T=(m+m)a=> a=1 m/§

To svocopdtops Ho cTapaticel ot andotaon: d=V%/2a =21,125 m.



